
Az ezüst- és vasdrót hossza és keresztmetszete megegyezik, ezért a két drót ellenállásának aránya a fajlagos ellen-

állások arányával egyenl®:

0,016 : 0,096 = 1 : 6.

Sorbakap
solás esetén a két dróton átfolyó áram er®ssége ugyanakkora, a feszültség pedig a drótok ellenállásának

arányában oszlik el. Ezért az ezüst- és vasdrótban végzett elektromos munka, tehát a fejl®d® h®mennyiségek aránya

az ellenállások arányával, 1/6-dal egyenl®. Párhuzamos kap
solás esetében a két dróton a feszültségesés megegyezik,

de az áramer®sségek aránya az ellenállások arányának re
iprokával, 6-tal egyenl®. Tehát ebben az esetben az ezüstben

6-szor nagyobb h® keletkezik.
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